

夜

意天涯

申之魅

少年强则中国强！今年是中华人民共和国成立70周年，透过影视作品，我们看到了祖国的繁荣，祖国的富强，祖国的美丽……国泰民安，壮丽山河，再多的镜头也承载不了祖国的美。青少年是祖国的未来，就像一首歌唱的一样，“少年郎少年狂，少年怀里滚烫希望，少年敢为梦想去闯荡。莫欺少年郎，少年遇风就能长，只待他日春风化雨来日方长……”新中国成立70年只是一个新的起点，荧幕上的少年，正带着青春的理想，御风而行逆风生长。



◆ 吴翔

荧屏励志青春 谱写家国情义

记得去年央视推出一档大型人文类节目《信中国》走红荧屏，唐国强、张少华、黄渤等实力老戏骨和杨洋、杨烁、王俊凯等人气偶像齐聚该节目，用一封封充满人性光芒的书信，将革命先辈们心中的坚守传递给观众。通过传承，年轻的演员们读着革命先辈尘封已久的书信，感悟伏案提笔的写信人心中崇高信仰。观众们也通过年轻演员饱含深情的朗诵，看到了祖国的未来。今年，年轻的演员们用实际行动，在荧幕上告慰祖国母亲，未来一切有我。

新民晚报

11

2019年
11月24日
星期日

影音

流连

潮店

格调

悦动

味道

买手



新民夜上海
越夜越精彩

八小时之外，大好休闲时光，兜兜逛逛、看戏听歌、运动健身、血拼美食。引领时尚，廓清风气，更多精彩，尽在新民夜上海！

视觉设计：竹建英
本版编辑：谢炯



《隐秘而伟大》

李易峰面对逆境，坚守正义

说是今年上档，已经11月了，距离李易峰主演的《隐秘而伟大》的日子应该越来越近了。

70多年前，中国还处在一个动荡的时代，时刻都会有生命危险，很多人的梦想只有一个，那就是活着。他们害怕危险不敢抗争，只能在夹缝中求生存，在侮辱中度此生，这样活着何其悲哀。还有一类人，他们不怕牺牲，勇敢同恶势力斗争，不只是为他们自己，更为了千千万万朝不保夕的人民。他们或许振臂一呼，号召人民，或许是战场和敌人厮杀的军人，又或许只是隐藏在市井之中与敌人作战的地下党。

《隐秘而伟大》讲述的是在抗日战争胜利后，在上海弄堂长大的顾耀东（李易峰饰演）大学毕业后来到了警局，这也是他从小梦想。但是抗战胜利后的上海并不安宁，各方势力云集，顾耀东该何去何从，最后顾耀东在沈青禾（金晨饰）的帮助下，找到了方向，参加了中共地下党。同时，顾耀东与沈青禾两人也陷入了爱情的长河。

李易峰的演技相信大家也有目共睹，虽说以前大家觉得他演技需要提高，但是经过一段时间的磨练，他在《动物世界》的表现惊人，演技颜值双双在线。就《号手就位》而言，他为了拍戏，剪掉了长发，留起了寸头，而且还去参加军训。只要他肯下功夫，好作品自然会有。据说，在拍摄《隐秘而伟大》的时候，他为了更加了解这个角色，仔细琢磨剧本，在拍摄的时候，反复揣摩，反复体会。相信他通过前几次作品的历练，在这部剧中的演技肯定在线。

《热血少年》

黄子韬为了大义，舍弃小义

11月播出的《热血少年》是一部近代的热血青春剧。

该剧主要讲述了上个世纪20年代的上海，列强割据，军阀混战。闵行平民吴乾（黄子韬饰）为了给好兄弟卫乘风的奶奶治病，参加了洋人举办的万术大会，希望赢得高额奖金，同时结识了充满正义感和爱国情怀的贺红衣。怎料吴乾没有拿到奖金，却卷入了洋人与军阀的纷争中。在贺红衣的影响下，吴乾心中的民族大义被点燃，决心拯救上海于水火，他和朋友们奋力抗争，一同打击洋人和军阀的恶行。然而此时，卫乘风却因政治理念和情感因素与吴乾分道扬镳。随后，吴乾被各方势力联合打压，他背水一战，终于粉碎了军阀的阴谋，并将他们的罪行公布于世，但是他与贺红衣碍于乱世的纷争，始终未能走到一起。随后，吴乾隐姓埋名，投入了更加轰轰烈

烈的革命中。

从小接受到专业武术训练的黄子韬曾在与成龙合作的电影《铁道飞虎》中，因完成难度颇高的动作戏表演，被成龙认证：“真正在武术方面有天赋的是子韬，他比较灵活，可以原地360度转。”这回在《热血少年》中，黄子韬大展身手，行云流水的动作打斗画面，让观众眼前一亮，直呼：“打得过瘾。”据悉，拍摄中他不但拒用替身，还要求对手演员“往我脸上打，打中也没关系”。

此外，剧中张雪迎饰演的进步青年贺红衣，虽然名为“红衣”，却是一个“不爱红装爱武装”的飒爽巾帼英雄。作为明镜学会的进步学子，贺红衣胸怀大志，正气十足，不仅能辩擅思，饱读诗书，行事也是果断，武力值不凡，堪称“文武双全”。在各路英雄风云际会的上海滩，贺红衣心怀民族大义，以自己的信仰和智慧，引领更多人走上救亡图存的光明道路。

《特战荣耀》

杨洋一身戎装保家卫国

男孩都在不断成长，杨洋也从“校园”走进了“军营”，他参与了军旅剧《特战荣耀》的拍摄，想必粉丝们早就有所耳闻了吧！

该剧讲述了燕破岳（杨洋饰）为了向父亲证明自己，参加了中国人民解放军。从一名技能突出，却与集体格格不入的“兵王”，在严酷环境与艰巨任务的锤打之下，逐渐融入群体，与军中工程师艾千雪（李一桐饰）、女兵王郭笑芙（蒋璐霞饰）、战友萧云杰等并肩作战共同成长，最终成长为优秀武警特战队员。

《特战荣耀》令人关注的就是杨洋了。《特战荣耀》是题材严谨的军旅剧，装扮和造型都要一比一还原军人本色。杨洋为了拍这部剧也是剪掉了长发，不过杨洋是重回军人的形象，我们知道，杨洋曾就读于中国人民解放军艺术学院，在这里每一个人都是军人，所以相对于李易峰而言，杨洋对军人的形象理解更为深刻吧。杨洋为了拍摄这部剧，训练肌肉，进入训练基地训练并在现役军人的指导下进行实战训练。



乐无穷

《热血少年》
播出平台：爱奇艺
播出时间：已经开播
《隐秘而伟大》(待定)
《特战荣耀》(待定)